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学校数の推移

（注）　１　「学校基本調査」による。

　　　　２　国・公・私立の合計数である。

　　　　３　通信教育のみを行う学校数を含む。

短期大学の学生数別学校数（平成２５年度）

（注）　１　「学校基本調査」による。

（注）　２　本科のほかに専攻科・別科等も含めた学生数による。

（注）　３　通信による教育を受ける学生は除く。

短期大学の就業年限別学校数（平成２５年度）

計 ２年 ３年 ２年及び３年

公　立 19 13 2 4

私　立 341 294 14 33

計 360 307 16 37 （注） 通信教育のみの短大（私立）を含む。
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在学生数の推移

（注）　１　「学校基本調査」による。

　　　　２　国・公・私立の合計数である。

　　　　３　大学・短期大学は学部・本科のほか、大学院・専攻科・別科・その他の学生の合計数である。

　　　　４　通信教育の学生を含まない。

　　　　５　専修学校は高等課程・専門課程・一般課程の学生の合計数である。

短期大学生の男女の割合（平成２５年度）

（注）　学校基本調査による。

関係学科別学生数の比率（平成２５年度）

（注）　１　学校基本調査による　　２　短期大学の本科による
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　（注）学校基本調査による。

　（注）日本私立短期大学協会就職問題委員会調べ。

　（注）学校基本調査による。
　（注）学校基本調査による。

卒業後の進路状況 職業別就職者の比率（本科）

短期大学・大学の自県内入学率（平成２５年度）

短期大学卒業生の自県内就職率（平成２５年３月卒）
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［平成１１年調査］ 実施 日本私立短期大学協会
　〇 あなたが短期大学を選んだ理由は何ですか。 調査時期 平成11年10月1日～10月14日

有効回答数 １０，５８７名

資格が
取れる

ここの
学生に
なるこ
とが目

標

大学生
活は２
年ぐら
いが適

当

学歴が
得られ

る

希望の
四年制
大学が
不合格

経済的
理由

親や先
生が強
く勧め

た

早く社
会に出
たい

その他 無回答

総数 4704 2544 2206 1672 1496 1255 1132 1070 1384 60

全体 44.5% 24.1% 20.9% 15.8% 14.2% 11.9% 10.7% 10.1% 13.1% 0.6%

［平成２２年調査］
　〇 短期大学に進学した理由は何ですか。(２つまで) 調査時期 平成22年11月8日～12月31日

有効回答数 ３１，３４１名

取りた
い資格
の取得

学びた
い専門
分野・
授業が
ある

経済的
理由

大学生
活は２
年ぐら
いが適

当

家族・
先輩・
先生に
勧めら
れた

オープ
ンキャ
ンパス
に参加
して良
かった

行きた
い大学
が不合

格

通学に
便利

短大は
就職に
有利

ここの
学生に
なるこ
とが目

標

仲のよ
い友達
が一緒
に入学

入部し
たいク
ラブ活
動があ

る

その他

総数 14911 8221 5787 5639 4211 3454 3105 3086 2364 1236 669 430 1516

全体 48.1% 26.5% 18.6% 18.2% 13.6% 11.1% 10.0% 9.9% 7.6% 4.0% 2.2% 1.4% 4.9%

学生生活に関する調査（抜粋）

有効回答

10560

100.0%

有効回答
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その他
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その他

無回答
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［平成２２年調査］

　〇 今、授業以外で時間をかけているものは何ですか。(２つまで)

アルバ
イト

友人と
の交流

趣味

クラブ
サーク
ル学友
会活動

就職の
準備

資格取
得の勉

強

ボラン
ティア
活動

スポー
ツ

進学・
留学の
準備

語学の
勉強

その他

総数 14552 12266 9317 4121 3506 2859 993 933 789 651 1304

全体 47.3% 39.9% 30.3% 13.4% 11.4% 9.3% 3.2% 3.0% 2.6% 2.1% 4.2%

　〇 今抱えている不安や悩み、気になっていることはどのようなことですか。(２つまで)

就職 進路 学業
将来設

計

学費・
生活費
等の経
済問題

恋愛問
題

対人関
係

アルバ
イト

性格
友人関

係
健康

家族関
係

ｾｸｼｬﾙﾊﾗ
ｽﾒﾝﾄ･ｱｶ
ﾃﾞﾐｯｸﾊﾗ
ｽﾒﾝﾄ

その他
有効
回答

総数 16015 6697 5706 5629 3221 2715 2278 2087 1974 1571 1219 762 128 995 30308

全体 52.8% 22.1% 18.8% 18.6% 10.6% 9.0% 7.5% 6.9% 6.5% 5.2% 4.0% 2.5% 0.4% 3.3% 100.0%

100.0%

有効回答

30778
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その他

52.8%

22.1%

18.8%

18.6%

10.6%

9.0%

7.5%

6.9%

6.5%

5.2%

4.0%

2.5%

0.4%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

就職

進路

学業

将来設計

学費・生活費等の経済問題

恋愛問題

対人関係

アルバイト

性格

友人関係

健康
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ｾｸｼｬﾙﾊﾗｽﾒﾝﾄ･ｱｶﾃﾞﾐｯｸﾊﾗｽﾒﾝﾄ

その他
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［平成２２年調査］

　〇 適切に提供して欲しい情報の内容はどのようなことですか。(２つまで)

就職
授業関

連
資格取

得
奨学金
関係

編入学
課外活

動
留学

諸施設
の利用
方法

その他

総数 18104 12830 8267 3494 2563 1287 1043 667 494

全体 60.0% 42.5% 27.4% 11.6% 8.5% 4.3% 3.5% 2.2% 1.6%

有効回答

30183

100.0%
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